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GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2022/2023 

 

Campionato Nazionale B 

Gare del 07/08 gennaio 2023 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 

in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

 

Gara del 08/01/23 ASD CGC VIAREGGIO (cod.292) – ASD ROT. CAMAIORE (cod.3998) 

 

A CARICO DI TECNICI 

Visti gli artt. 1-33 RGD commina: 

la squalifica di n. 6 (sei) giornate e ammenda di € 300,00 (trecento,00) a  

VIANNA JOSE OSCAR - ASD CGC VIAREGGIO (cod.292) 

per condotta antisportiva e specificatamente per aver prima tentato di aggredire il 

giocatore dell’ASD ROT. CAMAIORE (cod.3998), il sig. Francesco Limena ma veniva 

trattenuto dai giocatori della propria società e al termine dell’incontro dava un colpo a 

mano aperta sulla visiera del medesimo Limena avvicinatosi nel frattempo per chiarire 

 

A CARICO DI SOCIETA’ 

Visto l’art. 3 RGD commina: 

 Ammenda di € 300,00 (trecento,00) a  

ASD CGC VIAREGGIO (cod.292) 

per responsabilità oggettiva.    

 

A CARICO DI ATLETI 

 

Gara del 07/01/23 ASD H.C. AMATORI VERCELLI (cod.11) – CLUB WASKEN BOYS ASD 

(cod.3801) 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD commina: 

1 giornata di squalifica a  

 CESARE GAMALERI - ASD H.C. AMATORI VERCELLI (cod.11) 

per condotta antisportiva in quanto dopo aver ricevuto un cartellino blu da parte 

dell’arbitro si rifiutava di sedersi in panca punti e si dirigeva negli spogliatoi salvo poi 

ritornare e proferire urla contro gli altri dirigenti della sua stessa società 

   

Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey Pista 

   Avv. Gregorio Stanizzi 

 

 


